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La S.V.V. Saint Germain en Laye Enchères ou SGL Enchères est une 
société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques 
régie par les art. L.321-14 et suivant du Code de Commerce. La 
présente vente aux enchères est soumise aux conditions générales 
d’achat suivantes :

Les biens mis en vente
Les mentions figurant au catalogue sont établies par la Société de 
Vente et le cas échéant par l’expert qui l’assiste sous réserve des 
notifications et rectifications portées au procès-verbal au moment 
de la présentation du lot.
Les dimensions, poids et estimations ne sont donnés qu’à titre indi-
catif. Les origines géographiques sont des indications de la culture 
la plus probable, à notre avis. Les indications données par SGL En-
chères sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un dé-
faut ne sont exprimées que pour faciliter l’inspection par l’acquéreur 
potentiel d’un objet. L’absence de ces indications dans le catalogue 
ou les rapports de condition n’impliquent nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage 
et petits accidents. Seuls seront pris en considération les accidents 
graves et les repeints importants. Le fonctionnement de tout méca-
nisme horloger (montres, pendules, compteur …) n’est pas garanti.  
L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indi-
cation « huile » est une garantie, mais le support peut être indiffé-
remment panneau, papier fort, carton ou toile. Les rentoilages sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice. 
Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la 
vente. SGL Enchères invite les acquéreurs à examiner les biens les 
intéressant pendant l’exposition et se tient à disposition pour fournir 
des rapports sur l’état des lots. Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, l’exposition préalable ayant per-
mis l’examen de l’objet et les rapports de conditions ayant détaillé 
leur état.

La vente
La vente est faite au comptant et conduite en euros, le plus offrant 
et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. SGL Enchères dirige  le 
déroulement de la vente et se réserve de refuser toute enchère pour 
juste motif, de déplacer certains lots, de retirer tout lot, de les réunir 
ou les séparer.
Certains biens mis en vente par mandat judiciaire seront portés au 
procès-verbal de la SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peg-
gy SAVIDAN, commissaires-priseurs judiciaires.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Pri-
seur dirigeant les enchères, le lot pourra être remis en vente, toutes 
les personnes pouvant concourir à la deuxième adjudication.
SGL Enchères se charge gracieusement des enchères par téléphone 
(qui ne pourront être accordées que pour les lots d’une valeur esti-
mative supérieure à 200 euros) et des ordres d’achat.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques l’ordre chrono-
logique des réceptions des offres les départagera. 
Des références notamment bancaires et d’identité seront exigées. Les 
éventuels enchérisseurs à distance (sur ordre, au téléphone ou par 
internet) pourront se voir demander un dépôt de garantie préalable-
ment à la vente.
Le mode usuel pour enchérir consistant à être présent sur le lieu 
de la vente, SGL Enchères ne pourra être tenue responsable d’un 
problème de liaison téléphonique ainsi que d’une erreur ou d’une 
omission dans l’exécution des ordres reçus. 
SGL enchères ne pourra être tenue responsable non plus d’éventuels 
incidents survenus dans le cadre d’enchères par internet portées via 
Drouot Live et Interencheres  Live, tels que problème de connexion 
au service, erreur de photographie, blocage des enchères ou rectifi-
cation au procès-verbal, pour quelque raison que ce soit. 
Frais à la charge de l’acheteur
-24,60% TTC (frais volontaire)
-14,28% TTC (frais judiciaire)
-Pour les livres : 21% TTC
-Pour les pièces d’or et les lingots : 13,2% TTC
Conditions particulières à l’utilisation du Drouot Live
L’adjudicataire (acheteur) enchérissant sur la plateforme Drouot Live, 
devra s’acquitter d’une commission supplémentaire de 1,8% TTC.
Conditions particulières à l’utilisation du site Interencheres.com
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous 
inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte 
bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration 
ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.
com communique à SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de 
RUMMEL & Peggy SAVIDAN tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. SGL Enchères 
et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN se 
réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’in-
formation avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement ir-
révocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez SGL Enchères et 
SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles 
le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais 
habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudica-
tion (soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhi-
cule (soit +24 EUR TTC par véhicule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 

Si vous êtes adjudicataire en direct via le service Live du site inte-
rencheres.com  ou via un ordre d’achat secret, vous autorisez SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire 
pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y 
compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 

Paiement
La vente est faite au comptant, l’adjudicataire pourra s’acquitter du 
prix d’adjudication augmenté des frais par les moyens suivants:
-En espèces jusqu’à 1000 euros par vente pour les résidents français.
-Jusqu’à 15000 euros pour les ressortissants étrangers non domiciliés 
en France.
-Par carte bancaire à l’exception de la carte American Express.
-Par chèque bancaire tiré sur une banque française sur présentation 
d’une pièce d’identité.
-Par virement

Défaut de paiement
Conformément à l’art. L.321-14 alinéa 3

« A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du ven-
deur sur réitération des enchères; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
Dans le cas où la réitération des enchères (folle enchère) conduirait à 
une adjudication à un prix inférieur à la première vente, l’adjudica-
taire défaillant supportera le règlement de cette différence entre les 
mains de SGL enchères.
SGL enchères réclamera à l’adjudicataire à titre de dommages et 
intérêts :
-Les intérêts au taux légal majoré de 5 points.
-Les coûts de l’organisation de cette nouvelle enchère dont les frais 
de publicité et les frais de recouvrement et frais divers engagés par 
sa défaillance.
L’adjudicataire défaillant ne sera pas admis à participer directement 
ou indirectement à la réitération des enchères.
SGL enchères se réserve également le droit de refuser que l’adjudi-
cataire défaillant participe à toute vente publique organisée ultérieu-
rement par ses soins.
SGL enchères est adhérent au Registre central de préventions des 
impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rec-
tification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au Fichier TEMIS.

Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN sont abonnés au Service TEMIS permettant la consultation 
et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux 
enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commis-
saires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, 
immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous 
le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au fichier TEMIS. 

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux 
d’adjudication (retards et défauts de paiement), quel que soit le 
mode de participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) 
et peut être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères 
opérant en France et abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bor-
dereau d’adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, 
une procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au 
Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes 
aux enchères. 

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente 
abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de 
meubles aux enchères publiques conformément à la réglementation 
applicable et notamment aux prescriptions du Titre II « Des ventes 
aux enchères « du Livre III du Code de commerce (ci-après les « Pro-
fessionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés 
et sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils 
organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable 
sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », 
rubrique « Les commissaires-priseurs ». 

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle 
organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spéci-
fiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs 
aux ventes aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être 
mises en œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de li-
miter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des profession-
nels abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspen-
sion temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.
interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions 
générales d’utilisation de cette plateforme. 

(4) Durée d’inscription 
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription 
sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux 
d’adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés 
au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisa-
tion ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite 
si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. 
Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs 
bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement 
est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée 
de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule 
inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plu-
sieurs inscriptions. 

(5) Responsabilités 
Pour l’application de la législation en matière de protection des 
données personnelles, CPM et SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ont tous trois la qualité 
de responsable de traitement. 
CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui 
inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la 
mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui 
y sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information hé-
bergeant le Fichier TEMIS. 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN, en tant qu’abonnés sont responsables de leur utilisation 
du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des 
données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en 
vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude 

et la mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisa-
tion des informations du Fichier TEMIS. 

(6) Droits des personnes 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription 
au Fichier ou contester leur inscription peuvent adresser leurs de-
mandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une 
copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN: par écrit auprès de  SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN 13 rue Thiers, 78100 Saint Germain-en-Laye.
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail contact@temis.auction. 

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limi-
tation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la 
législation en matière de protection des données personnelles, ainsi 
que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au 
Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande 
de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur 
a la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout docu-
ment justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation. 
L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fon-
tenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est 
invité à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible 
sur www.temis.auction. 

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication 
seront adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’en-
chérisseur doit informer SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN de tout changement concernant ses 
coordonnées de contact.

Données personnelles
SGL Enchères, dans le cadre de ses activités de ventes aux enchères, 
d’estimations ou autre service, est amené à collecter des données à 
caractère personnel concernant ses enchérisseurs, acheteurs et ven-
deurs. Ces données font l’objet d’un traitement informatique. SGL 
Enchères pourra utiliser ces données afin de satisfaire à ses obli-
gations légales et réglementaires, et, sauf opposition des personnes 
concernées, aux fins d’exercice de son activité (notamment, des 
opérations commerciales et de marketing), conformément au nou-
veau Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), en 
vigueur à compter du 25 mai 2018, et à la loi « informatique et 
libertés » du 6 janvier 1978 modifiée par la loi du 6 août 2004.
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN ont recours à la plateforme TEMIS opérée par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvre-
ment des Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de 
paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchéris-
seurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées 
des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) 
sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion 
du recouvrement amiable de créance. CPM intervient en qualité de 
sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des don-
nées (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). 

Enlèvement et expédition des achats
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’inté-
gralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement la délivrance des 
objets sera différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication les objets sont placés sous l’entière responsabilité 
de l’acquéreur qui sera tenu de faire assurer ses acquisitions.
SGL enchères décline toute responsabilité pour le magasinage ou la 
manutention des objets adjugés.
Après un délai de tolérance de stockage gracieux de 14 jours, il sera 
compté des frais de magasinage de 5 TTC euros par jour et par article 
pour les objets de faible volume et de 10 TTC euros par jour et par 
objet pour les meubles encombrants.
Si les lots ne sont pas retirés par l’acquéreur et que les frais de 
stockage sont supérieurs à l’adjudication, l’opérateur de vente est 
expressément autorisé à les remettre en vente pour le compte de 
l’acquéreur. La vente se fera sans prix de réserve et moyennant les 
frais vendeurs de 16.8% TTC. L’opérateur est expressément autorisé 
à prélever sur le prix de vente le montant, à due concurrence, des 
frais vendeurs et celui des frais de gardiennage, le solde revenant 
au vendeur.
L’enlèvement et l’expédition des objets sont sous la responsabilité 
entière de l’acquéreur et à sa charge exclusive.
Une décharge de responsabilité sera demandée avant toute expédi-
tion qui serait organisée avec le concours de SGL enchères.
Le règlement des frais de transport comme d’assurance seront effec-
tués directement à l’ordre des prestataires mandatés par l’acquéreur. 
Des frais d’emballage de 20 euros par colis devront être réglés à 
SGL enchères. Aucune responsabilité du fait d’un emballage ou de 
la perte d’un colis ne pourra être recherchée à l’encontre de SGL 
enchères.

Exportation
L’exportation d’un bien hors de France comme l’exportation d’un 
bien dans un autre pays peuvent être sujettes à autorisation ou certi-
ficats d’exportation. Il est de la responsabilité de l’acheteur de véri-
fier les autorisations requises ; toutes les formalités sont à la charge 
de l’acquéreur.
L’acquéreur ne peut conditionner son paiement à l’obtention du cer-
tificat d’exportation de biens culturels.

Clause attributive de juridiction et prescription légale
- La vente et les conditions de la vente sont régies par le Droit Fran-
çais. Tout litige concernant cette vente sera porté devant le Tribunal 
de Commerce de Versailles.
- Conformément à l’article L321-7 du code du commerce, les ac-
tions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et 
des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères pu-
bliques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou 
de la prisée. 
- Les acquéreurs sont informés  de l’existence du Recueil des obli-
gations déontologiques des OVV qui peut être téléchargé sur le site 
www.conseildesventes.fr et de la possibilité de saisir par écrit  le 
commissaire de gouvernement près le conseil des ventes  en vue de 
chercher une solution amiable à un litige.

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT

Première page de couverture : lot 86 de la vacation
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Saint-Germain-En-Laye
EnchèresS.V.V - Agrément n°2002-282

Samedi 4 novembre à 14H30
9, rue des Arcades St-Germain-en-Laye 
Vente aux enchères publiques 

Expositions publiques à l’étude 
Vendredi 3 novembre de 10h à 18h et  

Samedi 4 novembre de 10h à 12h

Frédéric Laurent de Rummel  
Peggy Savidan 

13, rue Thiers - 78100 - SAINT-GERMAIN-EN-LAYE - Tél. : 01 39 73 95 64
E-mail: contact@sgl-encheres.com - Fax : 01 39 73 03 14 - www.sgl-encheres.com

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

• TABLEAUX - GRAVURES� p 2 à 18

• SCULPTURES� p 19 à 24

• ARGENTERIE - BIJOUX� p 25 à 30

• OBJETS D’ART� p 31 à 39

• MOBILIER� p 40 à 48

ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR 

SGL

Tous les lots sont visibles sur www.interencheres.com et sur www.sgl-encheres.com

Experts :

Expert pour les tableaux anciens : lot 9 
Monsieur Stéphane PINTA
69 rue sainte Anne - 75002 Paris
01 47 03 48 78 - stephane.pinta@turquin.fr

Expert pour les dessins : lots 2 et 32
Messieurs Bruno et Patrick de BAYSER
69, rue Sainte-Anne - 75002 PARIS
Tél. : 01 47 03 49 87
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TABLEAUX - GRAVURES

1 - Alexis François BOYENVAL (1784-c.1855)
Paysage aux lavandières. 
Encre et lavis d’encre signé en bas à gauche.
Vue : 20 x 29 cm� 80/120 €

5 - École du 
XIXe siècle
Femme au 
manteau.
Pastel à vue 
ovale.
Vue :  
63 x 52 cm
� 250/300 €

8 - École du XIXe siècle 
Élégante au chapeau.
Pastel.
Vue : 32,5 x 24,5 cm� 80/100 €

2 - École allemande du  
XVIIIe siècle, suiveur de 
Jean-Baptiste GREUZE 
Tête de femme.
Sanguine. 
(Pliures et taches).
41,5 x 31,4 cm�
� 150/200 €

3 - École du XIXe siècle
Bouquet de fleurs. 
Huile sur toile à vue ovale 
contrecollée sur panneau.
46 x 34,5 cm� 60/80 €

6 - École du 
XIXe siècle 
dans le goût 
du XVIIIe 
siècle 
Portrait de 
« Sereine de 
GIAC Me de 
Borie ». 
Huile sur toile 
à vue ovale, 
titrée sur le 
cadre.
55 x 46 cm
� 150/200 €

7 - École du 
XIXe siècle
Portrait de 
femme.
Pastel à vue 
ovale. 
61 x 50 cm
� 200/300 €

4 - Dans le style de 
BOUCHER
Putti musiciens.
Huile sur toile à vue ovale 
contrecollée sur panneau.
44 x 34,5 cm� 60/80 €
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9 - École flamande du XVIIe siècle
Trois personnages. 
Fragment d’huile sur panneau. 
Au dos : École du milieu du XIXe siècle, Paysage au moulin.
20 x 23 cm� 300/400 €

12 - École du XIXe siècle 
Portrait d’élégante.
Pastel.
Vue : 52,5 x 43,5 cm� 100/150 €

13 - Jean MOREAU (XIXe-XXe siècle) 
Le fileuse et la jeune fille.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm� 1200/1500 €

16 - École du XIXe siècle 
Portrait d’élégante.
Pastel.
Vue : 40 x 31 cm� 100/150 €

10 - École allemande du XIXe siècle 
Saint Jean Baptiste enfant, 1856.
Huile sur toile signée Fechinger (?) et datée en bas à droite.
39,5 x 31 cm� 500/600 €

11 - École du XIXe siècle 
Enfant à coiffe.
Huile sur toile.
32,5 x 24,5 cm� 150/200 €

14 - Angélique MEZZARA 
(1793-1868)
Portrait de jeune femme.
Pastel à vue ovale signé sur le 
côté à gauche.
Vue : 35,5 x 28,5 cm�
� 150/200 €

15 - École du XIXe siècle 
Femme dans la cour.
Huile sur toile non signée, sur le châssis, mention LE SENECHAL. 
(Restaurations).
55 x 46 cm� 800/1000 €
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17 - Joseph COOMANS 
(1816-1889) (attribué à)
Études de femmes à l’Antique.
Quatre huiles sur panneaux 
monogrammés J.C.
8,5 x 7,5 cm chacun�

� 200/300 €

21 - École française du XIXe siècle 
Cavaliers orientaux.
Deux aquarelles, l’une signée LACORE et datée 1880, l’autre J. de 
MONTETY et 1872. Cachets « École polytechnique ».
43 x 31 et 45,5 x 35,5 cm� 80/100 €

22 - École française  
du XIXe siècle
Ruelle animée.
Huile sur panneau.
32,5 x 24 cm� 80/120 €

26 - École française du XXe siècle (Attribué à MATHEY)
Le verger provençal.
Huile sur toile. 
65 x 50 cm� 100/150 €

18 - École du XIXe siècle
Le vacher. 
Huile sur toile.
54 x 73 cm� 150/200 €

19 - École du XIXe siècle
Vue de Venise. 
Huile sur toile signée RIVI (?) en 
bas à droite. 
27 x 22 cm� 150/200 €

20 - École hollandaise  
du XIXe siècle 
Vue d’un canal, 1880.
Huile sur toile signée (?) et 
datée en bas à gauche.
60 x 49,5 cm� 100/150 €

23 - S. TOUDOUZE  
(XXe siècle)
Le bouquet.
Huile sur toile signée en bas à 
droite.
41 x 27 cm� 100/150 €

24 - Stéphanie MATTHEY 
(XXe siècle) 
Charrette devant les meules de 
foin.
Huile sur toile signée en bas à 
gauche. (Pièce au dos).
46 x 38 cm� 100/200 €

25 - École du XIXe siècle
Scène galante, 1872. 
Huile sur toile signée DE MARUG 
(?) et datée en bas à droite. 
27,5 x 21,5 cm� 100/150 €
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27 - Michel SIMONIDY (1870-1933) 
Cavalier au coucher du soleil. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 65,5 cm
Beau cadre en bois doré de style Louis XV.� 800/1000 €

30 - École du XIXe siècle 
Vache dans le pré.
Huile sur toile. Signature apocryphe COROT en bas à gauche.
27 x 35 cm� 150/200 €

31 - Léon Victor DUPRÉ (1816-1879) 
Paysage à la mare.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
17 x 20,5 cm� 300/400 €

34 - École du XIXe siècle 
Portrait de femme.
Huile sur toile.
61 x 50 cm� 400/500 €

28 - Alexandre Jean COUDER (1808-1879) 
Bouquet de fleurs et serpe.
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35 cm� 1000/1200 € 

29 - Edouard Modérat D’OTÉMAR (XIX-XXe siècles)
Nature morte.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
70 x 110 cm� 300/400 €

32 - Jules DUPRÉ (1811-1889)
Paysage animé. 
Crayon noir et légers rehauts de craie signé en bas à droite. (Insolé, 
taches). Beau cadre en bois doré. 26,5 x 34 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 300/400 €

33 - Léon BROQUET (1869-1935) 
Paysage aux moulins.
Huile sur toile signée en bas à droite.
60,5 x 73,5 cm� 500/600 €
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35 - Henriette GASTID 
(XIXe-XXe siècle) 
Homme au fleuret, 1884.
Huile sur toile signée et datée en 
bas à droite.
58,5 x 43 cm� 150/200 €

38 - Edward LOEVY (1857-1911) 
Le bon vivant, 1883.
Huile sur panneau signé, situé à Paris et daté en bas à gauche.
31,5 x 46 cm� 200/300 €

39 - Maurice Louis 
MONNOT (1869-1937)
L’office, 1914. 
Huile sur toile signée et datée en 
bas à gauche.
61 x 38 cm� 200/250 €

42 - CLAVEL (XXe siècle)
Bouquet de violettes, 1953.
Huile sur toile marouflée sur panneau 
signée et datée en bas à droite.
32 x 17 cm� 700/800 €

36 - École du XIXe siècle 
Derrière l’église.
Huile sur panneau signé DUC (?) en bas à gauche.
24 x 30 cm� 100/150 €

37 - Max KAHN 
(1857-1939)
La lettre. 
Huile sur toile non signée.
50,5 x 65 cm� 400/600 €

40 - École suisse de la fin du XIXe siècle
Lac de montagne. 
Huile sur toile (restaurations).
38 x 46 cm� 100/150 €

41 - E. LAUSANNE (XIXe siècle)
Nature morte aux bouteilles.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm� 120/150 €



7

43 - Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Caricatures et attelage.
Dessin double face. Encre de Chine et mine de plomb. Cachet en 
bas à droite. 
30,5 x 25 cm� 500/600 €

46 - Lucien BOULIER (1882-1963) 
Nu allongé.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
34 x 70 cm� 150/200 €

49 - HANSI (1873-1951)
« Cimetière militaire à St Cosme 
près Massevaux », 1918.
Gravure aquarellée signée et 
datée dans la planche.
Mention au crayon «  Épreuve 
unique aquarellée par Hansi 
Colmar 1929 ».
Au dos : Trace d’envoi postal 
de 1929 de Mr Hansi à Mr H. 
Laurent avec timbres oblitérés.
Vue : 31,5 x 24 cm� 200/300 €

44 - Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Étude de personnages et chat. 
Dessin double face à la mine de plomb. Cachet de l’atelier en bas 
à droite. 
17,5 x 13,5 cm� 500/600 €

47 - Eugène DELATRE 
(1864-1938)
Tête de la Parisienne, 1893.
Eau-forte signée en bas à droite.
Vue : 21,5 x 15,5 cm� 200/300 €

48 - Lucien BOULIER (1882-1963) 
Bouquet.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
53,5 x 81 cm� 200/300 €

45 - Hippolyte PETITJEAN (1854-1925) (attribué à)
«La joie de créer», portrait de François Pompon. 
Dessin à l’encre de Chine titré en haut à gauche, avec envoi sur 
la droite : «Souvenir de la rue campagne première - Basse-cour - 
Pompon... Ce mot tient lieu de visite... Amitiés».
Vue : 8,5 x 14,5 cm
Dans un cadre avec une reproduction d’une esquisse du coq de 
combat.� 500/700 €
Bibl. : Chevillot, Colas, Pingeot, «François Pompon», Gallimard, p.81. A 
rapprocher d’un dessin du même artiste figurant Pompon les mains dans les 
poches, conservé au musée du Louvre.
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50 - Henri PONTOY (1888-1968) 
Une route de campagne.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
20 x 26 cm� 500/700 €

53 - Lucien ANDRIEU  
(1875-1955)
Bouquet de fleurs.
Huile sur panneau signé en 
bas à gauche.
50 x 37,5 cm� 200/300 €

54 - Stanislas 
TORRENTS Y DE 
AMAT (1839-1916)
Portrait d’homme.
Huile sur carton signé en 
bas à droite. 
21 x 16 cm� 200/300 €

57 - André LAGRANGE (1889-1958) 
La charrette à Savigny.
Gouache, cachet de l’atelier.
38 x 46 cm� 100/150 €

51 - Georges MOISANT (XXe siècle) 
« Le Cap Martin, vue sur Menton », 1935.
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite, titré au dos sur 
une étiquette. (Anciennes étiquettes de catalogue et d’éxposition).
46 x 65 cm� 150/200 €

52 - André EUGLER (1893-1982) 
« Le Rhône ».
Huile sur panneau signé en bas à droite, titré et situé au dos à 
Vernier, canton de Genève.
24 x 33 cm� 200/300 €

55 - CARLOS-REYMOND (1884-1970) 
Le marché.
Dessin à la sanguine signé en bas à gauche.
Vue : 23,5 x 38 cm� 100/200 €

56 - André LAGRANGE  
(1889-1958) 
Vues de la côte au Lavandou.
Deux gouaches sur carton. 
Cachet de l’atelier au dos 
(quelques piqûres).
38 x 46 chacune� 80/120 €
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58 - Louis Edouard GARRIDO (1893/1982)
« Le port de Ouistreham ». 
Huile sur isorel signé en bas à droite, situé et contresigné au dos.
33 x 40,5 cm� 800/1200 €

60 - Frank Hugh WAGNER (1870-?) 
Vue de la Rochelle.
Importante huile sur toile signée en bas à droite. (Déchirure).
73 x 100 cm� 200/300 €

61 - Jean LEFORT (né en 1923) 
Boules de neige à Saint-Maur-des-Fossés.
Gouache signée en bas à droite, située en bas à gauche.
Vue : 12,5 x 19,5 cm� 300/400 €

64 - Henri MONTASSIER (1880-1946) 
Le bouquet de roses. 
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
27 x 22 cm� 80/120 €

59 - GOIGOUX (XXe siècle) 
Paysage de Dordogne.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
46 x 54,5 cm� 700/800 €

62 - FRANK-WILL (1900-1951)
Vue du Tréport.
Aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à droite. (Rousseurs).
Vue : 38 x 53,5 cm� 400/600 €

63 - Maurice MENARDEAU (1897-1977) 
Les gondoles à Venise.
Huile sur toile signée en bas à gauche, avec l’ancre de marine.
50 x 65 cm� 1000/1200 €
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65 - Vasyl KHMELUK (1903-1986) 
Paysage de fin de journée. 
Huile sur carton signé en bas à gauche. 
22 x 28 cm� 500/600 €

68 - Bernard LORIOT (1925-1998)
Le bassin de Honfleur. 
Encre et aquarelle signée et située en bas à droite. 
Vue : 13,5 x 34,5 cm� 100/150 €

72 - Bernard LORIOT (1925-1998)
Le port de Honfleur. 
Encre et aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à droite. 
Vue : 22,5 x 29 cm� 100/150 €

66 - Claude DESCOMPS (1928-1972) 
L’arche de Noé, 1948. 
Importante gouache sur papier signé, titré et daté au crayon au dos. 
(Petites déchirures).
148,5 x 196 cm� 300/400 €

67 - Bernard LORIOT (1925-1998) 
Le bassin de Honfleur. 
Encre et aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à droite. 
Vue : 22,5 x 29 cm� 100/150 €

70 - Stéphane SCIORTINO (né en 1925) 
Nu allongé.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61 cm� 1000/1200 €

71 - Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) 
Dives-sur-Mer à marée basse.
Huile sur toile située en bas à gauche et signée en bas à droite, 
située et contresignée sur le châssis.
46 x 60 cm� 400/500 €

69 - Ferdinand DESNOS (1901-1958) 
« Neige, chevreuils en Touraine ».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.
54 x 65 cm� 1500/2000 €
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75 - Charles PICART LE DOUX (1881-1959)
L’allée des oliviers. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35 cm� 350/450 €

73 - Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 
Nu debout, 1932.
Huile sur carton signé et daté en bas à droite.
46,5 x 38 cm� 5000/6000 €

74 - Charles PICART LE DOUX (1881-1959) 
Sur la plage.
Huile sur isorel signé en bas à droite.
38 x 61 cm� 400/500 €

76 - Carlo CHERUBINI (1897-1978)
Nu au miroir. 
Huile sur toile signée en bas à gauche.
48 x 26 cm� 900/1200 €
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77 - GEN PAUL (1895-1975) 
Course hippique.
Crayolor signé en bas à droite.
24 x 37 cm� 300/400 €

80 - Franco GARELLI 
(1909-1973)
Nu, 1978. 
Huile sur toile signée 
sur le côté à droite, 
contresignée et datée 
au dos.
73 x 54 cm� 400/500 €

81 - Maurice GIRARD (XXe siècle) 
La vallée, 1935.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
50 x 65 cm� 300/400 €

85 - Salvador DALI (1904-1989) 
Cygnes aux reflets d’éléphants.
Lithographie signée en bas à droite, justifiée 167/300 en bas à gauche.
Vue : 49,5 x 70 cm� 150/200 €

78 - GEN PAUL 
(1895-1975)
Portrait de « Marcel ».
Fusain signé en haut à 
gauche, titré sur le côté. 
Vue : 23 x 17 cm 

� 800/1200 €

79 - Pierre-Marie POISSON (1876-1953)
Nu allongé. 
Crayon noir sur papier signé en bas à droite.
Vue : 26,5 x 37 cm� 80/100 €

82 - Albert COSTE 
(1896-1985) 
Nu assis. 
Crayon et aquarelle sur papier 
signé en bas à gauche. 
32 x 24 cm� 200/300 €

83 - Georges BRAQUE (1882-1963) (D’après) par 
Armand et Christine Israël. 
« Hécate ». Issue de la série des Métamorphoses.
Lithographie en couleurs signée dans la planche et justifiée HC. 
Timbre sec de l’éditeur en bas à gauche. 
Vue : 52 x 65 cm� 400/600 €

84 - Heger de LÖWENFELD 
(1919-2000) d’après Georges 
BRAQUE (1882-1963)
Circé. 
Lithographie dorée sur fond noir 
signée dans la planche à droite. 
Série des Bijoux de BRAQUE par 
LOWENFELD. Envoi de LOWENFELD 
signé et daté aout 79.
35 x 25 cm� 500/700 €
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86 - André MASSON (1896-1987) 
Sérénité, vers 1962.
Pastel sur papier signé en bas à droite. Porte un numéro «740» au crayon en bas à 
gauche. Au dos étiquette d’exposition de l’espace Carole & Brimaud à Paris.
33,5 x 25,5 cm� 3000/4000 €

(Voir reproduction en première de couverture)

87 - Max PAPART (1911-1994) 
« Les amandes », 1960.
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée « X. LX » au dos.
54 x 65 cm� 500/700 €
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88 - Jean BEAUDUIN (1851-1916) 
Neige et soleil à Sannois, 1890.
Huile sur toile signée, datée et située en bas à droite.
46 x 55 cm� 200/300 €

91 - Claude BONIN-
PISSARRO (1921-2021)
Nature morte au bouquet de 
fleurs et à la poire, 1940.
Huile sur carton signé et 
daté en bas à droite. Au dos, 
paysage. 
46 x 38 cm� 500/600 €

92 - Pierre PRUNETTI (1956-2008)
« Crépuscule dans le parc », 1994.
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée, contresignée et datée 
au dos.
22 x 33 cm� 400/500 €

95 - Henry BAUDOT (XIXe-XXe siècle) 
Paysage de Provence.
Huile sur carton toilé signé en bas à gauche.
27 x 34,5 cm� 80/120 €

89 - LEMARCHAND  
(XXe siècle)
Rue Norvins à Paris.
Huile sur toile signée en bas à 
gauche. 
55 x 38,5 cm� 400/500 €

90 - Claude BONIN-PISSARRO (1921-2021)
Paysage, 1950. 
Huile sur toile datée et signée au dos.
46 x 61 cm� 1000/1200 €

93 - P. MANCIE (XXe siècle)
La meule de foin.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm� 80/100 €

94 - Annie 
PUYBAREAU  
(née en 1955)
Bouquet de fleurs. 
Huile sur toile signée en bas 
à droite. 
41 x 33 cm� 200/300 €
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96 - Serge MENDJISKY (1929-2017)
Les cavaliers. 
Acrylique sur toile signée en bas à droite. (Restaurations).
54 x 73 cm� 1500/2000 €

98 - François OMER (1885-1950) 
Sulky.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
50 x 65 cm� 200/300 €

100 - Jean-Pierre JOUAN (né en 1943)
« Deauville, chevaux au couchant ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
16 x 27 cm� 150/200 €

97 - Pierre GAILLARDOT (1910-2002) 
Le rond de présentation.
Aquarelle signée en bas à droite.
Vue : 47 x 64 cm� 100/200 €

101 - Giorgio  
DE CHIRICO  
(1888-1978)
« Cavalli in riva  
al Tirreno ».
Lithographie signée en 
bas à droite et justifiée 
2/80 en bas à gauche.
Cachet sec de l’artiste 
« G de C » et de 
l’éditeur « Alberto 
Caprini, Roma ».
Vue : 66 x 51 cm 

� 300/500 €

102 - Emile BOYER (1877-1948) 
Les Champs-Élysées.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm� 1500/2000 €

99 - Henri Liénard DE SAINT-DELIS (1878-1949) 
Voiture attelée. 
Dessin aquarellé signé en bas à droite.
Vue : 13 x 20,5 cm� 80/120 €

103 - Jean COMMERE (1920-1986)
Sur la plage.
Importante huile sur toile signée en bas à droite. Au dos, ancienne 
étiquette de la galerie Philippe Reichenbach.
50 x 100 cm� 1000/1500 €
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104 - Alexandre Marie 
GRASSIN (1883-?)
Bouquet de fleurs des 
champs, 1949.
Huile sur toile signée et datée 
en bas à gauche.
81 x 65 cm� 300/400 € 

107 - Pierre FERIOLI 
(né en 1920) 
(attribué à)
Nature morte.
Gouache non signée.
Vue : 59 x 44,5 cm 

� 400/500 €

108 - Alfred GASPART 
(1900-1993)
Bouquet de feuilles et fleurs 
de marronnier à la fenêtre.
Aquarelle signée en bas à 
droite.
Vue : 45,5 x 30,5 cm 

� 300/400 €

105 - Carole GRIMT 
(née en 1957)
Nature morte aux bouteilles.
Collage signé en bas vers le 
milieu.
Vue : 33,5 x 24 cm�

� 300/400 €

106 - Germaine 
MARTEL (XXe siècle)
Femme des années folles.
Pastel à vue circulaire signé 
en bas à droite.
Vue : D : 23 cm� 100/200 €

109 - Pascal 
DUGOURD  
(né en 1958)
Deux femmes.
Acrylique sur toile 
signée en bas à 
droite.
81 x 60 cm�
� 1000/1200 €

110 - Bernard CHAROY (né en 1931) 
L’échauffement d’Annie, 2005.
Huile sur carton signé et daté en bas à gauche.
Vue : 49 x 59 cm� 600/700 €

111 - Lot de trois tirages argentiques : 
- �Jacques FAUJOUR (né en 1949). Village du Pouleis en Plounéour 

Menez (Finistère), 1978. Épreuve originale signée, titrée et 
justifiée 5/50 au dos. 30,5 x 23,5 cm

- �Alexandr DYCKA, Prague. Nu. Tampon au dos. 26 x 40 cm
- �Alexandr DYCKA, Prague. Tableau endommagé. Tampon au dos. 

28,5 x 39 cm� 80/120 €
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112 - Guy CHARON (1927-2021) 
Intérieur à la fenêtre.
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.
81 x 65 cm� 1500/2000 €

115 - Miguel RIVERA BAGUR(1919-1993) 
Couple.
Huile sur toile signée en bas à droite, contrecollée sur panneau.
Vue : 40,5 x 32,5 cm� 200/300 €

116 - Olivia TELE CLAVEL (née en 1955) 
Enfer, 1989
Acrylique sur toile signée et datée en bas au centre.
46,5 x 46,5 cm� 150/200 €

117 - Yvon 
TAILLANDIER 
(1926-2018)
« Le char de l’arbre 
solaire ».
Acrylique sur papier 
marouflé sur toile 
signé en bas à gauche, 
titré au centre.
65 x 50 cm� 200/300 €

120 - BUCH (XXe siècle)
Paysage surréaliste, 1978.
Acrylique sur toile signée en bas vers la gauche, contresignée et 
datée au dos.
96,5 x 145,5 cm� 100/150 €

121 - Kemal BASTUJI (1923-1996) 
Paysage onirique, 1984.
Technique mixte signée et datée en bas à droite.
Vue : 20,5 x 29,5 cm� 100/120 €

113 - Georges 
TERZIAN  
(1939-2021) 
Personnage.
Gouache signée en bas 
à droite. 
20,5 x 16,5 cm�
� 300/400 €

114 - Guy 
SENECAL  
(né en 1956)
« Vive la vie », 1999.
Huile sur toile signée, 
titrée et datée au dos.
60 x 73 cm� 100/150 €

118 - Yvon TAILLANDIER (1926-2018)
Personnages et vaisseaux spatiaux.
Acrylique sur papier marouflé sur toile signé en haut à droite.
51 x 65 cm� 200/300 €

119 - BUCH (XXe 
siècle)
Créature.
Acrylique sur toile 
signée en bas à droite.
92 x 72 cm� 100/150 €
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122 - Michel KING (né en 1930) 
« La plage blanche ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
38 x 55 cm� 400/500 €

125 - BRUTTA-MATTA (né en 1946)
Cour de ferme.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
27 x 41 cm� 250/300 €

126 - TIVOLY (XXe siècle) 
La plage de Saint-Malo.
Huile sur toile signée en bas à droite, située et contresignée au dos 
sur le châssis. 
50 x 60 cm� 350/400 €

129 - Pierre GODET (né en 1940) 
La gare Saint-Lazare en hiver, Paris.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm� 450/500 €

123 - Guy LEGENDRE (né en 1946) 
« Honfleur ».
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
50 x 61 cm� 400/500 €

124 - Jean-Pierre DUBORD (né en 1949)
« Rouen, le Mont Gargan en hiver ».
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
46 x 55 cm� 400/500 €

127 - Yvon GRAC (né en 1945)
« Bain de mer à Antibes ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au 
dos.
46 x 55 cm� 700/800 €

128 - Jean QUEMERE (né en 1942) 
« Port du bassin » (Calvados).
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
46 x 57 cm� 300/400 €
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130 - École  
du XIXe siècle
L’Annonciation.
Sculpture en noyer 
(piqures, petits manques et 
restaurations). Socle rapporté.
H : 45 cm - L : 39,5 cm 
P : 13 cm� 200/300 €

131 - D’après Louis-
Simon BOIZOT  
(1743-1809) et 
CLODION (1738-1814)
Madame Royale ou Enfant au 
coussin. 
Sujet en terre cuite patinée 
(manque à la fleur). Marque 
au double L à l’intérieur. 
H : 27,5 cm� 200/300 €

132 - Rudolf MAISON 
(1854-1904) et Friedrich 
GOLDSCHEIDER  
(1845-1897)
Diogène, 1882.
Épreuve en terre cuite 
patinée signée et datée sur la 
terrasse et sur le socle, porte 
des numéros « 1447, 28,50 » 
et la lettre « P ». (Petit 
manque). 
H : 48 cm� 400/600 €

133 - Jean-Baptiste 
PIGALLE  
(1714-1785) (D’après )
Deux amours se disputant un 
cœur. 
Groupe en biscuit portant 
une signature PIGALLE et une 
marque apocryphe au double 
L. Numéroté 52. (Accidents et 
restaurations).
H : 41 cm� 80/120 €

134 - Jean-Antoine HOUDON 
(1741-1828) (D’après)
Buste de Diane.
Sculpture en marbre attribuée au 
dos. 
H : 51,5 cm� 400/600 €

135 - D’après l’Antique
Le tireur d’épine. 
Sculpture en marbre.
H : 49 cm� 200/300 €

136 - MICHEL-ANGE (1475-
1564) (D’après)
Esclave. 
Importante sculpture en pierre.
H : 95 cm� 600/800 €

137 - Pietro BAZZANTI 
(c.1823-c.1874)
« Fate la carita ». 
Sculpture en marbre titrée et non 
signée. (Restauration à un doigt).
H : 73 cm� 500/700 €

SCULPTURES
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138 - École du XIXe siècle 
Portraits de Henri IV et Marie de Médicis.
Paire d’épreuves en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne.
H : 29,5 cm� 150/200 €

143 - Jean Antoine HOUDON 
(1741-1828) (D’après)
La frileuse. 
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé. Probable chef modèle du 
XIXe siècle. 
H : 75 cm� 600/800 €

139 -  
VERROCCHIO  
(1435-1488) 
(D’après)
Condottiere  
Colleoni.
Épreuve en bronze  
à patine brun 
nuancé. Probable 
chef modèle du  
XIXe siècle.
H : 42,5 cm 
L : 35 cm 
P : 13,5 cm�
� 500/700 €

140 - Auguste Louis LALOUETTE (1826-1883)
Les duellistes. 
Paire d’épreuves en bronze à patine dorée. 
Fonte d’édition ancienne signée.
Reposent sur des socles en marbre.
H totale : 37 cm� 600/800 €

144 - Henri KLEY  
(1833-1911) 
Léda et le cygne. 
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée sur le tertre. Socle en marbre noir.
H totale : 43 cm� 100/150 €

145 - École du XXe siècle 
Les anges musiciens.
Suite de quatre importantes épreuves en métal argenté.
H : env. 82 cm� 800/1200 €

141 - École du XIXe siècle d’après l’Antique
Venus de Milo. 
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne. 
Marque de fondeur.
H : 49,5 cm� 200/300 €

142 - Jean Baptiste  
CARPEAUX (1827-1875) 
Buste de la rieuse napolitaine.
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Cachet à 
l’aigle propriété Carpeaux. 
Socle légèrement voilé.
H : 26 cm� 2000/2500 €
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146 - Antoine-Louis 
BARYE  
(1795-1875)
Hercule et le sanglier 
d’Erymanthe. 
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée.
H : 13 cm� 400/600 €

152 - Emmanuel FREMIET (1824-1910) 
Le char romain.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. (Manque, usure de la patine).
H : 40 cm - L : 44 cm� 1500/2000 €

150 - Louis DE MONARD (1873-1939)
Étalon cabré retenu par son lad. 
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée sur la terrasse et numérotée 58659 4. 
H : 59 cm - L : 51 cm - P : 24,5 cm� 2500/3000 €

147 - Antoine Louis 
BARYE (1796-1875)
Lapin, oreilles dressées sur 
terrasse. 
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée.
L : 6,5 cm� 400/600 €

148 - Antoine Louis BARYE (1796-1875) 
Cerf bramant.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 17 cm� 600/800 €

149 - Prosper LECOURTIER (1855-1924) 
Saint Hubert à l’attache.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 13,5 cm - L : 17,5 cm - P : 7 cm� 500/700 €

151 - Pierre Jules MENE (1810-1879) 
Deux levrettes jouant à la balle.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 15 cm - P : 21,5 cm� 500/700 €
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156 - Aristide de RANIERI (1865-1929) pour SÈVRES
Fillette à la colombe. 
Biscuit signé et marqué au double L.
H : 44 cm� 200/300 €

157 - École française du début du XXe siècle
Pied de lampe figurant une femme dans la bourrasque. Épreuve en 
bronze doré. 
H : 32,5 cm� 300/400 €

160 - École du début du XXe siècle 
Femme drapée. 
Épreuve en bronze doré. Fonte d’édition ancienne. 
H : 18 cm
Socle en marbre vert.� 40/60 €

154 - Paul Eugène 
BRETON (1868-1933)
« Salammbô ».
Épreuve en bronze à patine 
vieil argent. Fonte d’édition 
ancienne titrée et signée. 
H : 88 cm� 600/800 €

155 - LATOUR
Femme au diadème.
Sculpture en albâtre signé.(Accident 
à une main). 
H : 54,5 cm� 200/300 €

158 - Clara Ayats JUAN 
(1875-1958)
Fillette portant un chat.
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Socle en 
marbre rouge et onyx vert 
(petits éclats). 
H totale : 21 cm� 800/1000 €

153 - Albert-Louis 
CHARTIER (1898-1992)
Nymphe et faune. 
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne à la cire perdue 
de SUSSE Frères signée et 
justifiée 8/10. Cachet de 
fondeur.
H : 47 cm - L : 32,5 cm 
P : 17 cm� 800/1200 €

159 - Thomas François CARTIER (1879-1943) (Attribué à)
Chat tête tournée. 
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
H : 10 cm - L : 10 cm� 300/400 €
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161 - Igor MITORAJ (1944-2014)
Persée.
Bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition moderne signée et 
justifiée 200/1000. Socle en travertin.
H totale : 48 cm 
Certificat d’authenticité.� 3000/4000 €

163 - École française vers 1900 
Buste de femme. 
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne. 
Socle en marbre vert. 
H : 19,5 cm� 30/50 €

164 - Pierre CHENET (XXe siècle) 
Buste d’homme.
Épreuve en bronze à patine brun-vert nuancé. Fonte d’édition 
signée.
H : 48 cm� 400/600 €

162 - Fernandez ARMAN (1928-2005)
Petite victoire de Samothrace.
Sculpture en bronze et bois. Fonte d’édition de BOCQUEL signée 
justifiée 6/100. Marque de fondeur. (Petits manques).
H : 23,5 cm� 1500/1800 €

166 - Christian DELLA 
GIUSTINA  
(né en 1959)
Femme au tambourin.
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
de CHAPON signée et 
justifiée 7/8. Cachet de 
fondeur. 
H : 48 cm� 2500/3000 €

167 - François CLOUTIER (né en 1922) 
Figure.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition signée 
et justifiée 3/8.
H : 24,5 cm� 500/700 €

165 - Jean  
JOACHIM  
(1905-1990)
Modèle assis.
Épreuve en bronze à 
patine vert nuancé. 
Fonte d’édition de 
CLEMENTI signée et 
justifiée 1/8.
H : 25 cm 
Socle en marbre noir.
� 1200/1500 €
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171 - Joao DA SILVA (1880-1960)
Serre-livres aux chevreaux.
Paire d’épreuves en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Cachet de fondeur.
H : environ 15 cm - Base : 14,5 x 8,5 cm� 300/400 €

170 - Pierre CHENET (XXe -XXIe siècles) 
Ours polaire.
Épreuve en bronze laqué blanc. Fonte d’édition signée.
L : 33,5 cm� 400/500 €

168 - Jorge BORRAS (né en 1952) 
Ours polaire.
Épreuve en bronze à patine noire. Fonte d’édition à la cire perdue de CHAPON, signée, justifiée 6/8. Marque de fondeur.
H : 24 cm - L : 52 cm - P : 14 cm
(Certificat d’authenticité de l’artiste).� 3500/4500 €

173 - École française 
Le renard.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
L : 55 cm� 700/800 €

169 - Irénée ROCHARD (1906-1984) 
La mouette.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition signée et 
estampillée « bronze ».
Probable chef-modèle. Le pied amovible.
H : 46 cm - L : 46 cm.� 300/400 €

172 - Pierre RIVET  
(XXe-XXIe siècles)
Chouette.
Sculpture en pierre signée sous 
la base.
H : 19 cm� 200/300 €
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174 - Soupière ovale sur son dormant en argent (800°/°°) ciselé de 
guirlandes de fleurs rubanées, le frétel formant une fleur.
L dormant : 35,5 cm - Poids : 2283,1 g �  850/900 €

178 - Jardinière en métal argenté ajouré et ciselé de couronnes de 
laurier, guirlandes de tores de laurier et miroirs rubanés.
H : 10 cm - L : 42,5 cm - P : 22,5 cm � 40/60 €

179 - Pichet tripode en argent (915°/°°), la panse ornée d’une frise 
de six portraits repoussés sur un fond filigrané de rinceaux. 
Espagne, après 1934. 
H : 29 cm - Poids : 825,2 g� 250/300 €

177 - Huilier vinaigrier en argent ciselé de guirlandes de fleurs.
H : 29 cm - L : 29 cm - Poids : 551,7 g � 220/250 €

182 - Huilier vinaigrier en argent ciselé de rubans et guirlandes 
de fleurs reposant sur une base Rocaille.
H : 30 cm - L : 27 cm - Poids : 532,1 g� 200/250 €

ARGENTERIE - BIJOUX

175 - Plateau rectangulaire à anses en argent ciselé d’une frise de 
ruban et de feuilles d’acanthe. 
L : 58,5 cm - Poids : 2089 g� 900/1000 €

176 - Paire de chandeliers à deux bras de lumière en argent 
(800°/°°) lesté reposant sur une base octogonale.
H : 28 cm - Poids brut : 1131,4 g � 200/300 €

180 - Plateau ovale à anses en argent (800°/°°) godronné. 
Époque Art Déco. 
L : 60 cm - Poids : 1479 g� 600/800 €

181 - Ilias LALAOUNIS (1920-2013)
Petite verseuse en argent (900°/°°) martelé. Signée. (Un 
enfoncement). 
H : 14 cm - Poids : 146,2 g
Dans sa boîte.� 100/150 €
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183 - Pièce de vingt dollars Liberty en or, 1896.	� 1650/1750 €

184 - Pièce de vingt dollars Liberty en or, 1876.� 1650/1750 €

185 - Souverain en or au profil d’Elizabeth II, 1958.� 340/350 €

186 - Pièce de dix francs or au profil de Napoléon III lauré, 1868. 
� 135/140 €

187 - Pièce de vingt francs or au coq de Chaplain, 1907.
� 270/280 €

188 - Pièce de vingt francs or au coq de Chaplain, 1907.	
� 200/300 €

189 - Pièce de vingt francs or au coq de Chaplain, 1907. 
� 300/400 €

190 - Pièce de vingt francs or au profil de Léopold II, 1876. 
� 270/280 €

191 - Pièce en or (999°/°°) « L’Egypte antique » frappée par la 
monnaie de Paris, sur une face : le Pharaon Toutankhamon, sur 
l’autre Néfertiti. Poids : 1,8 g � 80/100 €

192 - Paire de boutons de manchette ovales en or jaune 18K 
(750°/°°) martelé.
Poids : 5,8 g� 170/180 €

193 - Trois broches barrettes en or jaune 18K (750°/°°) serti de 
perles de culture et pierres blanches sur une. 
Poids brut : 9 g - Long : 4 à 5,5 cm � 200/250 €

194 - Paire de boucles d’oreille en or jaune et blanc 14K (585°/°°) 
formant des bouquets de fleurettes, les pistils formés par des petits 
diamants taille brillant sertis clos.
Haut. : 2,4 cm - Poids brut : 19 g � 420/450 €

195 - Bracelet à maillons articulés en or jaune 18K (750°/°°) 
ciselé de fleurettes. 
Long. : 19 cm - Poids : 82,3 g� 2500/3000 €

196 - Chevalière en or jaune 14K (585°/°°), le chaton non 
insculpé. 
Tour de doigt : 52 - Poids : 11,5 g� 250/300 €

197 - Chaîne à maille palmier en or jaune 18K (750°/°°) retenant 
un pendentif circulaire, serti clos d’un diamant taille brillant, la 
bélière sertie de trois petits diamants.
Long. : 43 cm - Poids brut : 6,5 g � 180/220 €

198 - Collier à maille anglaise en or jaune 18K (750°/°°) serti d’un 
diamant central.
Long. : 41 cm - Poids brut : 8,1 g� 240/260 €

199 - Collier en or jaune 14K (585°/°°) à maille jaseron retenant 
trente perles d’améthyste groupées deux à deux.
Long. : 48 cm - Poids brut : 39,9 g � 400/600 €

200 - Bracelet en or jaune et blanc 18K (750°/°°) alternant des 
maillons rectangulaires et des maillons en forme de fleur sertis au 
centre d’un petit diamant. 
Long. : 20 cm - Poids brut : 20,4 g� 550/650 €

201 - Parure en or blanc 18K (750°/°°) sertie de diamants 
comprenant un collier, une bague et une paire de pendants 
d’oreille. 
Poids brut : 9,7 g � 200/300 €

202 - CARTIER Paris 
Anneau de foulard en platine serti de diamants. Marqué et 
numéroté. 
L : 2,5 cm - Poids brut : 4,7 g� 200/300 €

203 - Bague en or blanc 18K (750°/°°), l’anneau pavé de petits 
diamants, le chaton serti clos d’une topaze. 
Tour de doigt : 47 - Poids brut : 10,5 g � 150/200 €

204 - Bague en or jaune 18K (750°/°°), l’anneau serti de part et 
d’autre de quatre diamants taille baguette, le chaton serti clos d’un 
diamant taille brillant. 
Tour de doigt : 47 - Poids brut : 4,6 g � 150/200 €

205 - Pendentif porte-photographie en or jaune 18K (750°/°°) 
appliqué d’un monogramme surmonté d’une couronne fermée.
Haut. : 5 cm - Poids brut avec la vitre : 18,2 g 
Dans son écrin chiffré de même J. SCHEEMAECKER à Bruxelles.
� 450/500 €

195

183

205
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206 - CARTIER
Collier en or jaune 18K (750°/°°) à maillons en virgule. Signé et numéroté. 
Poids : 82 g 
Dans son écrin.� 5000/6000 €

208 - CHANEL 
Sautoir en métal doré et perles fantaisie retenant le sigle de la 
maison en métal argenté. 
L : 61 cm
Dans sa boîte.� 500/800 €

209 - VACHERON 
CONSTANTIN 
Montre bracelet de dame en or blanc 
750°/°°, le cadran ovale muet signé 
entouré de seize diamants taille navette. 
Bracelet à maille plate non signé. 
Haut. : 18 mm - Poids brut : 42,4 g
� 4000/5000 €

214 - Collier lavallière en or jaune 18K (750°/°°) et platine serti de 
deux rangs de neuf diamants taille brillant.
Poids brut : 74,3 g� 2200/2500 €

207 - Collier à vingt-un fils en or jaune 18K (750°/°°) retenant 
chacun un diamant taille brillant serti clos . 
Long. : 41,5 cm - Poids brut : 33,7 g 
Dans un écrin STERN.� 1000/1200 €

210 - CHANEL
Ceinture sautoir à motifs de 
coquillages et coraux en métal doré et 
perles fantaisie. Siglée. 
L : 103 cm
Dans sa boîte.� 500/800 €

211 - Épingle à cravate en or jaune 
18K (750°/°°) formant un chardon.
Haut. : 7 cm - Poids : 2,6 g� 70/80 €

212 - Broche barrette en or jaune 
et blanc 18K (750°/°°) serti de deux 
diamants taille ancienne et un saphir 
ovale.
Long. : 6 cm -  Poids brut : 4,8 g�

� 180/220 €

213 - YVES SAINT LAURENT
Collier Kelibia (1991). 
Métal doré et imitations de diamants.
Avec boîte et papiers.� 100/150 €
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215 - Montre de col en or 
jaune 18K (750°/°°), le cadran 
émaillé blanc à chiffres arabes 
(manque la vitre), le fond 
émaillé de portraits d’enfant 
et serti de pierres blanches 
(manques), le remontoir en 
bélière. 
Diam. : 24 mm 
Poids brut : 13,5 g� 120/150 €

216 - Montre de gousset 
en or jaune 18K (750°/°°), le 
cadran émaillé blanc à chiffres 
romains et arabes (fêles), 
le fond guilloché d’un écu 
monogrammé, le remontage à 
clé (non jointe). 
Diam. : 32 mm 
Poids brut : 27,4 g� 250/300 €

217 - Montre de gousset 
en or jaune 18K (750°/°°), le 
cadran émaillé blanc à chiffres 
romains, le fond guilloché 
d’un écu, le remontage à clé 
(non jointe). 
Diam. : 33 mm 
Poids brut : 27,3 g� 250/300 €

218 - MAUBOUSSIN
Montre bracelet de dame 
en acier, le bracelet articulé, 
le cadran circulaire à 
granulations, le fond nacré à 
quatre chiffres romains signé.
Diam. : 28 mm� 100/150 €

221 - OMEGA
Montre bracelet de dame en or 
jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à index signé, le 
bracelet à maille plate.
Diam. : 16 mm
Poids brut : 18 g� 300/500 €

220 - LONGINES
Montre bracelet de dame en or 
jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à chiffres romains 
entouré d’une ligne de diamants, 
le bracelet à maille plate. 
Diam. : 22 mm 
Poids brut : 33,8 g�800/1000 €

219 - OJ PERRIN
Montre bracelet de dame en or 
jaune 18K (750°/°°), le cadran 
rectangulaire en nacre à index 
serti de quatre diamants, signé, 
le bracelet en perles de culture et 
or jaune 18K (750°/°°).
Haut. : 26 mm
Poids brut : 45,6 g (avec le 
bracelet de perles)
On joint trois bracelets en cuir 
vert, rose et beige.
Dans son écrin et sa boîte.
� 500/700 €
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222 - BUCCELLATI
Paire de clips d’oreilles trèfles en or jaune et blanc 18K (750°/°°) 
amati, le pistil formé par trois petits diamants taille brillant.
Larg. 2 cm - Poids brut : 8,7 g� 350/450 €

227 - Bracelet à charnière formant porte crayon en or jaune 18K 
(750°/°°) serti de deux perles de lapis lazuli. 
Larg. : 5,5 cm - Poids brut : 29,1 g� 850/900 €

223 - Bague en or jaune 18K 
(750°/°°) serti clos d’une pierre 
bleue ovale entourée de lignes 
de pierres bleues calibrées et de 
diamants taille brillant.
Tour de doigt : 58 
Poids brut : 9,5 g� 250/300 €

224 - Bague en or jaune 18K 
(750°/°°), l’anneau à quatre brins 
et arabesques serti d’une topaze 
rectangulaire. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 15 g� 300/400 €

225 - Bague en or blanc 18K 
(750°/°°), le chaton pavé de 
diamants et serti au centre d’un 
saphir ovale. 
Tour de doigt : 59 
Poids brut : 11,9 g�
� 1000/1200 €

228 - LALAOUNIS 
Paire de clips d’oreille en or jaune 18K (750°/°°) à filigranes et 
granulations ajourées de motifs géométriques, le centre serti d’une 
pierre rose.
Haut. : 7 cm - Poids brut : 36,1 g� 1000/1200 €

229 - Bracelet jonc à charnière en or jaune et blanc 18K (750°/°°) 
serti d’un diamant central et pavé de petits diamants. 
Poids brut : 21,4 g � 600/700 €

226 - Bague en or jaune et 
blanc 18K (750°/°°) pavé de 
diamants. 
Tour de doigt : 47 
Poids brut : 5,6 g� 180/200 €

230 - Bracelet à maille souple en or jaune 18K (750°/°°), les 
maillons formant des écailles, le fermoir ciselé d’une feuille.
Long. : 22,5 cm - Poids : 83,6 g � 2500/3000 €

231 - Bracelet rigide ouvert en or jaune, blanc et rose 18K 
(750°/°°). 
Larg. : 6 cm - Poids : 11,8 g� 350/400 €
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232 - Broche carrée en or jaune 18K 
(750°/°°) et argent serti de quatre brillants 
aux écoinçons et présentant une miniature 
au portrait d’élégante. 
Long. : 3,5 cm - Poids brut : 10,1 g� 150/200 €

234 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti 
d’un diamant taille coussin solitaire. 
Tour de doigt : 57 - Poids brut : 3,9 g 

� 200/300 €

235 - Bague fleur en or jaune 18K (750°/°°) 
serti d’un saphir ovale entouré de diamants 
taille brillant. 
Tour de doigt avec rétrécisseur : 45 - Poids 
brut : 5,1 g� 600/800 €

236 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti 
d’un diamant central taille ancienne entouré 
de part et d’autre de trois diamants taille 
brillant.
Tour de doigt : 58 - Poids brut : 5,2 g
� 200/300 €

237 - Paire de boutons de manchettes en or 
jaune 18K (750°/°°) et onyx noir. 
Poids brut : 11,1 g� 200/300 €

238 - Broche ovale en or jaune 18K 
(750°/°°) serti d’un camée coquille sculpté 
d’une femme de profil. 
Haut. : 37 mm - Poids brut : 14,4 g� 100/150 €

239 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti 
clos d’une pierre bleue ovale entourée de 
diamants. 
Tour de doigt : 57 - Poids brut : 5,4 g
� 200/300 €

240 - Paire de pendants d’oreille en or 
blanc 18K (750°/°°) serti de petits diamants 
et jade sculpté d’oiseaux et fleurs. 
Haut. : 6 cm - Poids brut : 12,7 g� 300/400 €

233 - Bague fleur en or jaune 18K (750°/°°) 
serti d’une perle de culture entourée de 
diamants taille ancienne. 
Tour de doigt : 51 - Poids brut : 3,3 g
� 100/150 €
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241 - Deux vases boules formant paire en majolique italienne décoré chacun de deux larges médaillons à profils de femme et guerrier 
casqué pour l’un et de bustes d’homme âgé ainsi que d’un guerrier coiffé d’une bourguignotte pour l’autre, se détachant de fonds d’émail 
bleu à rinceaux et fleurons.
Italie, Venise, atelier de Maestro Domenico da Venezia, vers 1570-1590. 
État de conservation : bon état général, cols légèrement meulés, petites égrenures aux cols, fonds percés pour montage en lampe.
H : 28, 5 et 27,5 cm respectivement� 7000/9000 €

242 - Paire de sujets en faïence émaillée polychrome figurant des 
chérubins caressant un oiseau, couchés dans un nid agrémenté de 
fruits et fleurs, posé sur une coupe au piètement quadrilobé.
Italie, XIXe siècle. 
H : 10 cm� 100/150 €

245 - Deux portraits d’empereurs romains : Vespasien et Othon. 
Email peint sur cuivre. (Eclats). 
Ancien travail limousin. 
11,5 x 8,5 cm� 500/600 €

243 - Socle en chêne sculpté de croisillons, acanthe et coquilles. 
XIXe siècle. 
H : 10 cm - L : 38 cm - P : 29,5 cm� 150/200 €

246 - Socle en bois doré, les quatre pieds sculptés de bustes 
d’angelots, entourant l’Agnus Dei rayonnant et reposant sur une 
base de forme mouvementée sculptée d’une frise d’oves. 
Fin du XIXe - début du XXe siècle.
H : 27 cm - L : 49 cm - P : 33 cm� 150/200 €

OBJETS D’ART

244 - Console en bois sculpté et doré, le plateau soutenu par un 
dauphin. 
Vers 1900.
H : 74 cm� 300/400 €

247 - Paire de candélabres à quatre bras de lumière en bronze 
doré sortant d’un vase en porcelaine émaillée de fleurettes en 
réserve sur fond bleu. 
Style Louis XVI.
H : 37,5 cm� 150/200 €



32

248 - Paire de salières en porcelaine à sujet de pastorale. 
(Petits éclats).
XIXe siècle.
H : 15,5 cm� 100/150 €

251 - MEISSEN 
Saucière sur son dormant en porcelaine (une égrenure) émaillée 
polychrome de scènes galantes en réserve et fleurs sur fond jaune 
et dorée. Marque aux épées en bleu.
L : 27 cm� 200/300 €

252 - SÈVRES d’après CLODION (1738-1814) 
Pendule en biscuit figurant Cupidon écrivant. Marque de SÈVRES 
au double L et lettre date D. (Petit manque au stylet). Cadran à 
chiffres arabes et guirlandes de fleurs situé à Paris. 
H : 32 cm� 250/300 €

254 - D’après Louis-Simon BOIZOT (1743-1809)
Milieu de table en biscuit formé d’un vase entouré d’une ronde de 
cinq angelots. Signé. (Petits manques). 
H : 26,5 cm� 50/80 €

249 - PARIS, XIXe siècle
Paire de tasses à café litron et leur sous-tasses en porcelaine 
émaillée d’un paysage animé en grisaille sur fond jaune et dorée. 
Marquées « 1814 ». 
D : 14 cm� 200/300 €

250 - SÈVRES (dans le goût de) 
Tasse trembleuse en porcelaine à décor révolutionnaire dans des 
réserves encadrées de cornes d’abondance sur fond jaune animé 
de rinceaux. Couvercle et sous-tasse à guirlandes de fleurs en 
réserve sur fond bleu turquoise agrémenté de dorures. Marques 
sous la base et au revers : «  R.F. », « P7 », « 2000 ». 
H : 14 cm� 60/80 €

253 - Flacon en porcelaine 
émaillée polychrome de 
papillons en réserve sur fond 
bordeaux émaillé de fleurs 
et doré de rinceaux. Marqué 
A sous la base. (Bouchon en 
verre). 
XIXe siècle.
H : 20 cm� 30/50 €
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255 - Pendule en bronze doré, le cadran émaillé blanc à chiffres 
romains signé DARENA à Paris, inséré dans une fontaine reposant 
sur des pieds sabots et surmontée d’une allégorie de la Fidélité. 
Début du XIXe siècle. 
H : 38 cm - L : 27 cm - P : 12 cm
Vendue sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 500/700 €

257 - Garniture de cheminée en marbre blanc et bronze doré 
comprenant une pendule surmonté de Cupidon (aiguilles à refixer, 
manque un chiffre) et une paire de cassolettes.
XIXe siècle. 
H : 55 et 33 cm� 400/600 €

258 - Paire de chenets en bronze doré sculpté de vases sur 
piédouche à anses en protomes de bélier retenant des guirlandes 
de feuilles de laurier. 
Style Louis XVI.
H : 48 cm - L : 36 cm� 150/200 €

256 - Pendule en bronze doré représentant Psyché sur un rocher. 
Le cadran circulaire à chiffres romains, la base ornée d’un bas-
relief figurant un trophée aux carquois et flambeaux. 
Première moitié du XIXe siècle.
H : 40 cm - L : 29 cm - P : 10 cm� 400/600 €

259 - F. BARBEDIENNE (XIXe siècle) 
Paire de candélabres à sept bras de lumière en bronze doré 
portés par un vase en bronze patiné sculpté de scènes à l’Antique 
reposant sur une base en marbre rouge griotte. Cachet de fondeur.
H : 78 cm� 800/1200 €

260 - Colonne en marbres de 
couleurs formant sellette.
XIXe siècle.
H : 100 cm - L : 28,5 cm 
P : 28,5 cm� 150/250 €

261 - Colonne formant sellette 
en marbre rouge et bagues de 
laiton ciselé de fleurs.
XIXe siècle.
H : 101 cm - L : 28 cm 
P : 28 cm� 150/250 €
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262 - Probablement CLICHY 
Partie de service de verres en cristal doré de peignés comprenant : neuf 
verres à eau (H : 15 cm), neuf verres à vin rouge (H : 13 cm), dix verres à vin 
blanc (H : 11,5 cm), huit coupes à champagne (H : 12,5 cm) et deux carafes 
(manque un bouchon).� 400/600 €

265 - DELATTE Nancy 
Vase ovoïde à petit col en verre moucheté dans les tons orangés.
H : 21,5 cm� 80/120 €

266 - DAUM Nancy 
Pied de lampe boule en verre givré gravé de stries 
verticales. Signé sur le côté à la croix de Lorraine.
H : 18,5 cm� 300/400 €

268 - LALIQUE France 
Paire de vases aux moineaux, modèle Dampierre, en cristal pressé 
moulé en partie satiné. 
H : 12 cm� 150/200 €

263 - Partie de service composée de cinq verres à pied (H : 17,5 cm) 
et deux carafes (H : 19 cm) en verre moulé-pressé teinté rouge et doré. 

� 250/300 €

264 - VAL SAINT LAMBERT
Coupe sur piédouche en cristal teinté bleu et doré d’une frise de 
personnages à l’Antique. Marquée.
H : 16,5 cm - D : 23 cm� 100/150 €

267 - René LALIQUE (1860-1945)
Vase tronconique en verre moulé-pressé et gravé modèle 
« Rampillon » dit aussi « Cabochons et fleurettes ». Signé 
sous la base. 
Modèle créé le 8 Mars 1827.
H : 13 cm� 300/400 €
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269 - Paire de flacons à parfum en verre teinté bleu, orné d’une 
monture en métal doré ajouré de rinceaux fleuris et sertissant des 
camées coquillages sculptés de profils de femmes, le frétel formé 
par un magot. Chaque flacon repose sur une base en marbre 
blanc et bronze doré ciselé de figures en terme. (Manques sur une 
monture). 
XIXe siècle.
H : 19 cm - Côté : 11 cm� 300/400 €

272 - GALLE 
Vase soliflore en verre 
gravé à l’acide de fleurs 
orange sur fond blanc. 
Signature à l’étoile.
H : 17 cm� 200/250 €

274 - Le VERRE Français
Pied de lampe balustre sur 
piédouche en verre gravé de 
fleurs sur fond moucheté rose.
H : 27,5 cm� 200/300 €

270 - Thomas Jones - Gai Paris
Flacon en verre pressé moulé et satiné, figurant sur une face, les 
Champs-Élysées et l’arc de triomphe, sur l’autre, le Moulin rouge. 
(Manque le bouchon).
H : 8,5 cm� 400/600 €

273 - GALLE
Petit vase en verre multicouche 
gravé à l’acide de fleurs mauves 
sur fond blanc (rôdé). 
H : 10,5 cm� 100/150 €

271 - DESNA, CRISTAL DE BOHEME 
Paire de vases en verre moulé de bacchantes. 
H : 12, 5 cm� 100/150 €
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275 - École Art Nouveau 
Musicienne.
Plaque de cuivre émaillé (accident).
25,5 x 19,5 cm� 80/100 €

277 - Camille FAURE (1874-1956)
Vase polychrome en émail sur cuivre à décor de fleurs.
Signé.
H : 9,5 cm� 400/500 €

278 - Camille FAURE 
(1874-1956)
Vase balustre en émail 
sur cuivre à décor 
polychrome.
Signé. 
(Un accident).
H : 20 cm� 200/300 €

280 - DAUM 
Lustre en bronze à double patine ajouré de feuillage à six bras de 
lumière retenant des tulipes.
D : 62,5 cm� 500/600 €

276 - Edgar BRANDT (1880-1960) 
Boule de gui.
Presse-papier en fer patiné. Signé.
H : 10,5 cm� 300/500 €

279 - Camille FAURE 
(1874-1956) 
Petit vase en émail sur 
cuivre polychrome à 
décor de fleurs.
Signé. 
H : 10 cm� 400/500 €
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281 - Albert DAMMOUSE (1848-1926) à SÈVRES
Plat au coq. 
Grès émaillé, polychrome. Cachet au dos.
D : 45,5 cm� 1000/1500 €

283 - Plat circulaire en faïence émaillée polychrome d’un renard 
à l’affut. 
D : 47 cm� 150/200 €

284 - SAMSON, XIXe siècle 
Paire de vase balustres de style Iznik en faïence émaillée de 
bouquets d’œillets et tulipes polychromes. 
Marque sous la base.
H : 26,5 cm� 600/800 €

286 - Vase en forme de sphère aplatie en grès émaillé polychrome 
de pieuvres et poissons.
Signé CHAMPHAMME (?). XXe siècle. 
H : 28 cm� 60/80 €

282 - Edmond LACHENAL (1855-1948) 
Coupe au coq, avril 1893.
Faïence émaillée polychrome signée sur le bord, marquée et datée 
sous la base. (Accident et restauration à la tête).
H : 24,5 cm - L : 35 cm� 300/400 €

285 - Jacques BLIN (1920-1995) 
Vase balustre en céramique émaillée blanc, essuyée et patinée vert 
et noir, le décor d’oiseaux gravé sous couverte. Signé sous la base.
H : 25,5 cm� 300/400 €
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287 - Colonnade en 
marbre blanc présentant 
sur un support carré, cinq 
colonnes à fût cylindrique, 
les chapiteaux sculptés de 
feuilles d’eau soutenant un 
entablement en U.
XIXe siècle. 
H : 63 cm - L : 42 cm 
P : 40 cm� 300/400 €

290 - Paire de broderies sur soie figurant des oiseaux : coq, paons 
et faisans. 
Chine, vers 1900.
D : 25 cm� 60/80 €

291 - École  
du XXe siècle
Guanine tenant un rouleau.
Importante épreuve en bronze 
à patine brun vert nuancé.
H : 58 cm� 200/300 €

294 - Bouddha Putaï assis tenant le sac de la fortune en porcelaine 
polychromée.
Chine. Famille rose. 
H : 20 cm� 100/200 €

288 - Paire de vases en porcelaine émaillée de phœnix dans la 
verdure, dans le style de la famille verte. 
Chine, XIXe siècle. 
Monture en métal.
H : 31,5 cm� 100/150 €

289 - Importante paire de girandoles en bronze patiné à six bras 
de lumière retenant des pampilles. 
XIXe siècle.
H : 86,5 cm� 300/400 €

292 - Coupe hexagonale à décor floral en bronze cloisonné.
Chine, XIXe siècle. 
H : 8 cm - L : 28 cm - P : 25 cm� 200/300 €

293 - Brûle-parfum en bronze, le couvercele surmonté d’un 
chien de fô. 
Chine. 
H : 25 cm� 200/300 €
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297 - Alessandro 
MENDINI (1931-
2019) pour ALESSI 
TENDENTSE
Vase sur petit pied en 
porcelaine émaillée 
polychrome de triangles. 
Marqué sous la base.
H : 27,5 cm� 150/200 €

298 - Line VAUTRIN (1913-1997) 
Poudrier en métal doré sculpté d’un sonnet de Félix Arvers : « Mon 
ame a son secret, ma vie a son mystère ». (Manque le miroir).
H : 0,5 cm - Côté : 8 cm� 1000/1500 €

299 - HERMÈS Paris 
Pendule de table modèle «Palais Royal» en bronze doré brossé, 
ouvrant à deux vantaux dévoilant des chiffres romains gravés, le 
cadran laqué noir marqué. Ouverture au dos ornée de la calèche 
de la maison, mouvement quartz.
H : 16,5 cm� 300/400 € 

296 - Jean MARAIS (1913-1998)
Cendrier pied.
Épreuve en terre cuite à lustre noir métallique signée.
L : 18 cm� 100/150 €

295 - JACOBACCI 
Guitare demi caisse des frères Jaccobacci, luthiers à Paris, de type 
R1, équipée de ses deux micros Bill Lawrence.
Tête cassée (recollée), filets de caisse en nitro cellulose en grande 
partie décollés, pièces métalliques oxydées.
L : 107 cm� 1500/2000 €
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300 - Petit cabinet en bois de placage et incrustation d’os, ouvrant 
à six tiroirs en simulant neuf. (Manques). 
XVIIIe siècle.
H : 40 cm - L : 74 cm - P : 32 cm
Repose sur un socle.� 300/500 €

302 - Paire de rafraîchissoirs formant jardinières en bois de 
placage et marqueterie (petits manques) reposant sur des pieds en 
gaine. 
Style Louis XVI.
H : 50 cm - L : 34 cm - P : 34 cm� 150/200 €

303 - Trumeau en bois mouluré, doré et sculpté de fleurs et 
agrafes. Le miroir surmonté d’une scène galante sur toile marouflée 
sur panneau. (Remontage).
XIXe siècle.
185 x 90 cm� 300/400 €

301 - Petite commode en noyer et filets de laiton ouvrant à 
trois tiroirs, les montants cannelés reposant sur des pieds fuselés. 
Plateau de marbre orange et gris. 
Style Louis XVI. XIXe siècle. 
H : 73 cm - L : 56,5 cm - P : 38,5 cm� 600/800 € 

304 - Meuble scriban formant bibliothèque en bois de placage 
et filets de marqueterie ouvrant à deux doubles portes dont une 
grillagée, quatre tiroirs et un plateau foncé de cuir et reposant sur 
des pieds en gaine.
Style Louis XVI.
H : 215 cm - L : 105 cm - P : 36 cm� 250/350 €

305 - Bergère en bois naturel mouluré et richement sculpté, assise 
et dossier cannés, pieds fuselés et cannelés. 
Style Louis XVI. XIXe siècle.� 80/120 €

MOBILIER
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306 - Miroir à parecloses et fronton en bois mouluré, doré et 
richement sculpté de rangs de perles, frises de feuilles d’acanthe, 
pots à feu, feuillage et cornes d’abondance. 
XIXe siècle.
180 x 105 cm� 500/700 €

312 - Petite table d’appoint en bois de placage et bronze doré 
reposant sur des pieds cambré réunis par un plateau. Plateau de 
marbre brèche. 
Style Louis XV.� 80/120 €

311 - Petite table d’appoint en bois mouluré et sculpté reposant 
sur des pieds fuselés et cannelés réunis par une tablette cannée. 
Plateau de marbre.
Style Louis XVI.
H : 72 cm - L : 50 cm - P : 37 cm� 80/120 €

307 - Table formant vitrine en bois naturel mouluré, cérusé, 
doré et richement sculpté de rubans, rangs de perles, fleurettes et 
feuilles. Elle ouvre à un tiroir en ceinture et repose sur des pieds 
fuselés et cannelés réunis par une entretoise surmontée d’un pot 
fleuri. 
Style Louis XVI.
H : 76 cm - L : 100 cm - P : 60 cm� 200/300 €

310 - Chevet en bois de placage marqueté de frisage ouvrant à 
une porte et un tiroir et reposant sur quatre pieds en gaine. Plateau 
de marbre rouge. 
XIXe siècle.
H : 77 cm - L : 41,5 cm - P : 32 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 200/300 €

308 - Paire de chaises en bois mouluré, doré et sculpté de rangs 
de perles et rubans, le dossier ajouré d’une lyre. Montants et pieds 
fuselés cannelés. 
XIXe siècle.� 80/120 €

309 - Lustre à huit bras de lumière en bronze doré assortis 
d’angelots en bronze patiné brun nuancé. 
XIXe siècle.
H : 65 cm - D : 56 cm� 400/500 €
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313 - AUBUSSON 
Tapisserie en laine à motif floral. (Petites déchirures dans les 
bordures).
Époque Napoléon III.
273 x 175 cm� 500/700 €

314 - Tapis chinois en laine à motifs de vases fleuris, brûle-
parfums et instruments de lettrés sur fond rouge.
250 x 350 cm�  200/300 €

315 - AUBUSSON 
Tapisserie en laine figurant un jardinier.
XIXe siècle.
179 x 131 cm� 600/800 €

317 - Tapis d’Orient en laine.
284 x 163� 100/150 €

316 - Tapis en soie et trame laine à motifs floraux dans des 
registres.
190 x 125 cm� 400/500 €
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318 - Paire de « conversations » en noyer mouluré et richement 
sculpté de coquilles et agrafes. Pieds cambrés. (Manques et 
restaurations sur une). 
Style Louis XV.
H : 84 cm - L : 78 cm - P : 48 cm� 300/500 €

326 - Paire de chaises médaillon en bois mouluré, laqué et 
richement sculpté de rubans et frises d’oves. Dossiers et assises 
cannés. Pieds avant fuselés et cannelés, pieds arrière en sabre.
Stylé Louis XVI. � 80/120 €

323 - Petite commode 
sauteuse de forme rognon 
en bois de placage, ouvrant 
à deux tiroirs et reposant 
sur des pieds galbés. 
Plateau de marbre ceint 
d’une galerie de laiton.
Style Transition.
H : 78 cm - L : 61 cm 
P : 41 cm� 300/400 €

320 - Banquette en bois mouluré, sculpté et laqué reposant sur 
des pieds fuselés et cannelés. 
Style Louis XVI.
H : 92 cm- L : 170 cm - P : 70 cm� 150/200 €

319 - Important 
miroir ovale à 
parecloses et 
fronton en bois 
et stuc doré, 
mouluré et 
richement sculpté 
de palmettes, 
fleurettes, rangs 
de perles, coquille 
et frise d’oves. 
Glace principale 
biseautée.
Époque  
Napoléon III. 
H : 142 cm 
L : 110 cm
� 400/600 €

324 - Table de milieu ovale en bois mouluré, sculpté et doré 
reposant sur des pieds fuselés et cannelés réunis par une entretoise 
surmontée d’une pomme de pin. Plateau de marbre brèche. 
Style Louis XVI. 
H : 75,5 cm - L : 120 cm - P : 89 cm� 500/600 €

325 - Canapé corbeille en bois laqué, doré et sculpté de roses et 
rubans reposant sur quatre pieds fuselés et cannelés.
Style Louis XVI. 
H : 84 cm - L : 117 cm - P : 64 cm� 200/300 €

321 - Suite de quatre chaises médaillons en bois mouluré, sculpté 
et laqué. Dossiers et assises cannés (accidents). Pieds fuselés 
cannelés. 
Style Louis XVI.� 100/150 €

322 - Paire de corbeaux en bois laqué et doré, sculpté de spirales 
à angles droits, de fleurons et culots d’acanthe. 
Style Louis XVI, XIXe siècle. 
H : 61 cm� 200/300 €

327 - Paravent à trois panneaux en bois mouluré doré et richement 
sculpté de rubans. XIXe siècle. 
H : 134 cm� 80/120 €
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328 - Emile GALLE (1846-1904)
Petit bureau à plateau marqueté de nénuphars ouvrant à un tiroir. Signé.
H : 67 cm - L : 86 cm - P : 57 cm� 1500/2000 €

332 - Roger CAPRON (1922-2006) 
Table basse carrée en bois modèle Herbier, le plateau à carreaux 
de grès incrusté d’empreintes de feuilles, reposant sur quatre pieds 
cylindriques. 
Non signée. 
H : 46 cm - L : 76,5 cm� 100/150 €

331 - Jean PICARD LEDOUX (1902-1982) 
« La lyre au matin ».
Tapisserie signée en bas à gauche. Marque du lissier Robert FOUR en bas à droite. Au 
dos bolduc avec signature autographe de l’artiste, titre, et justification : exemplaire 
n°27/100.
116 x 176,5 cm� 1000/1500 €

330 - Roger CAPRON (1922-2006) 
Table basse rectangulaire modèle Herbier, le plateau en carreaux 
de grès incrusté de feuillage reposant sur quatre pieds. Signée. 
H : 35 cm - L : 118 cm - P : 59 cm� 150/200 €

329 - Table circulaire ou guéridon dans le goût 
de Jacques ADNET. Piètement en métal peint 
imitant le bambou, plateau miroir.
Travail moderne. 
H : 75 cm - D : 73 cm� 200/300 €
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333 - Pierre GUARICHE 
(1926-1995) (Attribué à)
Day bed en chêne. Pietement en 
métal laqué noir. 
Vers 1960.
L : 191 cm - P : 74 cm� 800/1000 €

335 - OLE WANSCHER 
(1983-1985) pour  
FRANCE & SON 
Paire de fauteuils en teck modèle 
« SENATOR ».
Plaque du fabricant sur chacun.
Danemark, vers 1950.� 500/700 €

334 - OLE WANSCHER  
(1983-1985) pour FRANCE  
& SON
Banquette en teck modèle 
« SENATOR ». 
Plaque du fabricant sur une traverse.
Danemark, vers 1950.
L : 175 cm� 500/700 €



46

336 - Table en teck, le plateau rectangulaire (deux allonges) 
reposant sur quatre pieds fuselés. 
Danemark, vers 1960. 
H : 72 cm - L sans allonge : 150 cm - P : 80 cm� 150/250 €

339 - JESE MÖBEL
Table basse en teck, pieds fuselés réunis par une entretoise en rotin 
(un manque).
Estampille de l’éditeur.
Danemark, vers 1950.
H : 50 cm - L : 125 cm - P : 50,5 cm� 150/200 €

337 - Victor WILKINS (XXe) (Attibué à)
Table basse en teck, le plateau ajouré en son centre d’une plaque 
de verre (éclat). Piètement réunis par une tablette centrale.
Vers 1960.
H : 42 cm - L : 136 cm - P : 50 cm� 200/300 €

338 - Enfilade en teck ouvrant à deux portes coulissantes et quatre tiroirs et reposant sur quatre pieds profilés. 
Danemark, vers 1960. 
H : 82 cm - L : 220 cm - P : 50 cm� 400/600 €

340 - Peter HVIDT & Orla MØLGAARD-NIELSON 
pour FRANCE & SON. 
Table basse en teck modèle « FD 516 », le plateau rectangulaire 
reposant sur quatre pieds fuselés réunis par une tablette en vannerie. 
Plaque de l’éditeur.
Danemark, vers 1950.
H : 40 cm - L : 151 cm - P : 53 cm� 400/600 €
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341 - Pierre CARDIN (né en 
1922) pour Maison JANSEN
Suite de quatre chaises 
empilables. Tissu noir et acier 
nickelé (oxydation des pieds).
France, vers 1970.�300/500 €

342 - Suite de six fauteuils pivotant dans le goût de Erwin et Estelle LAVERNE et leurs fauteuils 
« champagne ». Coque en plexiglass transparent, piètement en métal chromé. (Eclats sur une assise, 
traces d’usage). 
Vers 1960/1970.� 800/1000 €

344 - Table basse circulaire, plateau en verre fumé reposant sur cinq 
enroulements simulant des vagues.
Probablement Italie. Vers 1970.
H : 40 cm - D : 88 cm� 300/400 €

343 - GARRAULT-DELORD DESIGN 
(1970-1977) 
Miroir psyché. Structure en métal tubulaire 
chromé enchâssant une glace circulaire 
double face ceinte d’une bordure.
Vers 1970.
H : 142 cm� 1000/1500 €
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345 - Georges PELLETIER (né en 1938)
Lampe à l’oiseau en grès ajouré, émaillé et doré. 
Non signée. 
Vers 1960.
H : 36 cm� 500/700 €

346 - Raphaël GIARUSSO (1925-1986)
Lampe en grès ajouré de motifs géométriques et 
émaillé de points polychromes. 
Monogrammée. 
Vers 1960.
H : 28,5 cm� 300/400 € 

347 - MAX INGRAND (1908-1969) 
pour FONTANA ARTE
Lampe modèle « 1853 ». 
Verre opalin et métal laqué blanc.
Vers 1970.
H : 79,5 cm� 200/300 €

349 - Importante lampe « œil » en bronze doré, métal laqué et 
résine. 
Vers 1980.
H totale : 105 cm� 100/200 €

348 - Henri FERNANDEZ (1946) 
Table basse «Cobra».
Plateau circulaire en verre reposant sur un piètement en laiton 
poli représentant un cobra s’enroulant autour d’une importante 
améthyste.
Vers 1970.
H : 44 cm - D : 100 cm� 1500/2000 €



Dernière de couverture : détail du lot 331 de la vacation

350 - MAISON REGAIN (Attribué à)
Enfilade en orme ouvrant à quatre portes, l’une dévoilant deux tiroirs. 
H : 82 cm - L : 202 cm - P : 52 cm� 800/1200 €

355 - MAISON REGAIN (Attribué à)
Desserte roulante à double plateau en lattes d’orme.
H : 57 cm - L : 85 cm - P : 45 cm� 60/80 €

351 - MAISON REGAIN (Attribué à)
Table en orme. 
H : 72,5 cm - L : 179,5 cm - P : 87 cm� 150/200 €

354 - MAISON REGAIN (Attribué à) 
Tabouret en orme, assise paillée, piètement à entretoise 
en H.� 30/50 €

353 - MAISON REGAIN (Attribué à)
Banc en orme, tenons apparents.
H : 45 cm - L : 179,5 cm - P : 35,5 cm� 80/120 €

352 - MAISON REGAIN (Attribué à) 
Suite de quatre chaises en orme, dossiers ajourés, assises 
paillées, piètement à entretoise en H.� 150/200 €






